[ Odpovedovy harok
Kk testu z matematiky a vSeobecnych _
studijnych predpokladov - 8. rocnik ZS

KOMPARO
Ch D

IRRTERTI e
8.A

Kod $koly: 84264 Trieda:
Kod Ziaka: 99999

Neklasifikovany

1 2 3 4 5
Znamka z MAT: DEDDD D

A B C D A B C D A B C D A B C D
oo ICOHMO o OOOKX oo OO0 o OXOM
2  HXEO oOBXKNE o0XKO0O u O0OXO
s OO O oo OX OO oo MO e OO0OKX
13175‘ 48 '63,\69{3
14 -36 “eéeobojb\}.\\
15 1/5 QO&‘\‘;:\\)“‘%‘\L

A B C D A B C D A B C D A B C D
. KOO0 2000K 220000 =0XKO0O
vy OO0 »RREM »0OROO =»00RO
1 OO0 20XK00 =2HEEX 000K
1w OO0 200KO0O0 »2XO00 x=2XOWBO
20 000K x» O0O0O0KX so OOXO ss OKO0



Informacie a pokyny

Na 15 uloh z u¢iva matematiky budes mat 40 minut Cistého ¢asu a na 20 tloh zameranych na vSeobecné
Studijné predpoklady bude$ mat 20 minut ¢istého Casu.

Podas prace smie$ pouzivat iba pisacie a rysovacie potreby a kalkulacku. Nesmie$ pouzivat tabulky,
ucebnice, zosity, mobilné telefény ani iné pomocky.

Pis Ciernym alebo tmavomodrym prepisovacim (nie atramentovym!) perom. NepouZzivaj pera, ktoré pisu
bledomodrou ¢i tyrkysovou farbou, ani ceruzky a pentelky.

V teste sa stretnes s dvomi typmi uloh:

® Pri ulohach oznacenych é’ vyznac v odpovedovom harku jednu z moznosti A — D, ktoru povazujes za
spravnu. Ak vyznacis viac moznosti, tvoja odpoved bude hodnotend ako nespravna.

® Pri ulohach oznacenych / napis odpoved do bielych policok v odpovedovom harku. Pis Cislicami
a velkymi tlacenymi pismenami, kazdy znak do samostatného policka. K ¢iselnym vysledkom nepis jed-
notky.

Do ¢ierno oramovanych Stvorcekov rob kriziky takto: E

Ked' sa pomyli$, Uplne zacierni Stvorcek s neplatnym krizikom a urob novy krizik na iné miesto (obr. 1). Ak na-
hodou znovu zmeni$ nazor a rozhodnes sa pre Stvorcek, ktory je uz Uplne zacierneny, postupuj takto: urob
kriziky do vSetkych Stvorcekov a zacierneny Stvoréek daj do kruzku (obr. 2).
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Do bielych policok vpisuj odpovede takto:
desatinné cislo zaporné Cislo zlomok

1,5 - 36 1/ 3

Ked' sa pomylis, neplatni odpoved preskrtni a vedla napi$ novld odpoved takto:

35 28

Za spravnu odpoved na ulohu oznacdenu & ziskas 5 bodov, za spravnu odpoved na ulohu oznacenu /
ziskas 5 bodov. Ak neuvedies$ Ziadnu odpoved, ziska$ za ulohu 0 bodov.

Pomocné vypocty alebo poznamky si rob na Cisty papier, ktory si dostal(a) spolu s testom. Pozor: na pomocné
vypocty a poznamky sa pri hodnoteni testu nebude prihliadat.

V pripade akychkolvek nejasnosti privolaj ucitela zdvihnutim ruky.
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